

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

Лицей НИУ ВШЭ регулярно участвует в мониторинговых и других исследованиях и проектах, проводимых другими подразделениями НИУ ВШЭ.

Лицей при участии других подразделений исследует различные аспекты своей работы как в сфере качества предоставляемого образования, так и по созданию уникальной среды, направленной на самостоятельное и осознанное построение учащимися своих образовательных и профессиональных путей.

Лицею важно знать, с какими проблемами, трудностями складываются лицеисты во время обучения, что считают полезным и интересным, а что нет, как складываются траектории выпускников, чтобы становиться лучше с опорой на мнение основных субъектов образовательного процесса: учащихся и их родителей. В том числе, для адекватной оценки влияния Лицея на формирование жизненных путей его учащихся и выпускников, необходимо понимать, какую роль в этом процессе играют их родители и семьи.

Мы просим вас дать согласие на участие ваших детей, начинающих своё обучение в Лицее НИУ ВШЭ, в исследованиях, проводимых НИУ ВШЭ, в том числе и на использование в научных целях данных из вашей и их анкет при условии дальнейшего обезличивания данных для защиты прав на неприкосновенность частной жизни, личную и семейную тайну.

Для этого заполните, пожалуйста, форму, приведенную ниже.

Согласие на обработку персональных данных будет храниться **отдельно** от данных анкет.

Срок, в течение которого действует Ваше согласие, – 10 лет. В любой момент Вы можете отозвать Ваше согласие, отправив письмо на электронный адрес Лицея НИУ ВШЭ: school@hse.ru

Адрес Лицея НИУ ВШЭ: 101000, Москва, Большой Харитоньевский переулок, д. 4 (В.В.Пазынину).

**СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ
для участия в исследованиях НИУ ВШЭ**

Я, _____,
(Фамилия, имя, отчество)

даю согласие на участие моей дочери / моего сына
_____,
(Фамилия, имя, отчество)

в исследованиях, проводимых Национальным исследовательским университетом «Высшая школа экономики» и на обработку в НИУ ВШЭ моих персональных данных и персональных данных моей дочери / моего сына, относящихся исключительно к перечисленным ниже категориям персональных данных:

- фамилия, имя, отчество;
- адрес;
- контактные телефоны;
- адрес электронной почты;
- а также информация из заполненных мной и моей дочерью / моим сыном в рамках исследований НИУ ВШЭ анкет и данных интервью.

Я даю согласие на использование в НИУ ВШЭ моих персональных данных и персональных данных моей дочери / моего сына исключительно в целях проведения исследований, осуществляемых НИУ ВШЭ.

Настоящее Согласие предоставляется на осуществление сотрудниками Национального исследовательского университета «Высшая школа экономики» следующих действий в отношении персональных данных: сбор, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование (только в указанных выше целях), обезличивание, блокирование (не включает возможность ограничения моего доступа к своим персональным данным).

Данное Согласие действует в течение 10 лет или до отзыва данного Согласия. Данное Согласие может быть отозвано в любой момент по моему письменному заявлению.

Я подтверждаю, что, давая настоящее Согласие, я действую по своей воле.

Дата: «_____» _____ 202__ г.

Подпись: _____ / _____ / (Фамилия, инициалы)